

不愿乞讨,7旬老太被弃街头

抱着“发财梦”,陕西7旬老太被骗来菏泽,幸被警方救助

本报菏泽5月7日讯(记者 邢孟 通讯员 陈爱霞) 近日,一名陕西7旬老太被骗至菏泽“赚大钱”,不料对方所谓的“赚大钱”竟是上街乞讨,老太因不服从管理而被遗弃在菏泽街头。

5月2日晚,一名年约7旬的外地老太在菏泽市区中华路与和平路交叉口处无助地等待,据路人介绍,这名老人已经在此逗留一天,夜渐深,老人无处可去,好心路人帮忙报了警。

菏泽开发区丹阳派出所民警接到报警后,迅速赶到现场。民警详细询问老太的情况,但是这名老太操着一口浓重的陕西口音,虽然她一再向民警解释,但是在场民警却无法听清老太的话。幸亏有一名民警曾经在陕西当过兵,该民警便试图用不太标准的陕西话与老太交流。经过长时间沟通,民警大约了解到老太到菏泽的原因。

原来,几天前,这名老太在陕西遇到几名操着河南口音的男子,他们见老太太没什么文化,也不识字,便用花言巧语蒙骗老太,告诉她,在菏泽不仅赚钱容易,还能赚很多,并表示可以带她来菏泽赚钱。



老太太听信了这几名男子的话,竟孤身一人跟着这几名男子来到菏泽,实现自己的“发财梦”。谁知来到菏泽后,这几名男子一改往日的甜言蜜语,竟让老太太上街乞讨,老人这才知道自己被骗,但她执意不肯出去乞讨,这几名男子几经催促都被老太太拒绝,一气之下便将老太太遗弃街头。

这名陕西老太不认识字,身上也没有钱,又操着外地口音,向路人求救又无法沟通,只好呆在原地,不敢随便走动。

事后,虽经过沟通,民警仍无法得知老太太的具体家庭地址以及亲人的名字,民警只好先将老太太送往救助站,然后积极帮助她联系家人。



粗心妈逛街 竟将儿子弄丢

本报菏泽5月7日讯(记者 邢孟 通讯员 李增强) 5月6日下午,佃户屯派出所民警接到群众报警,在恒盛大市场东门发现一名两岁的小男孩。民警立即赶到现场,将独自正在哭泣的小男孩带回派出所。

在派出所值班室内,民警与小男孩设法沟通,经了解得知,小男孩名叫小傲翔,今年2岁,由母亲带领到恒盛

大市场逛街,不慎与母亲走失,考虑到其母可能会回到刚才逛过的店寻找孩子,民警便派出多路人员,在附近各社区走访打听的同时,到恒盛大市场查找小男孩的家人。

经民警多方努力查找,终于在恒盛中心花园联系上小男孩家人,其母见到孩子后痛哭不已,后悔自己没有照顾好孩子。

擅自经营宾馆 屡次不改被罚

本报菏泽5月7日讯(记者 邢孟 通讯员 李增强) 睽准长途货运司机夜晚住宿难觅宾馆,菏泽一名男子在未取得公安机关核发的特种行业许可证情况下,擅自经营宾馆,被开发区警方治安处罚,宾馆被取缔。

2011年5月,李某看到在市区外环路上,不少跑长途货运的司机都难觅宾馆住宿。睽准这一商机,李某在没有取得任何公安机关核发的特种行业执照的情况下,就将宾馆开张了,入住客人主要为过路运输货车司机,而且宾馆床铺扩张

到60余个。由于该宾馆房间全部是简易板房构造,消防条件不达标,未取得公安机关核发的特种行业许可证,随后的一年,开发区佃户屯派出所联合消防部门多次检查该宾馆,要求李某整改合格并取得特种行业许可证后方可营业,但李某一直不予理会,继续营业。

近日,佃户屯派出所再次检查时,将该宾馆依法予以取缔,并根据《治安管理处罚法》有关规定,对经营人员李某依法予以罚款500元的治安处罚。

严查文化经营场所 巨野公布举报电话12318

本报巨野5月7日讯(记者 李德领) 近日,巨野县文体局严查学校周边文化环境,截至目前,全县已检查各类文化经营场所120余家次,查处违法违规经营单位5家,收缴非法图书、音像制品2500余册,限期搬迁违规设立歌舞娱乐场所1家。

据悉,确保全县学校及幼儿园周边文化市场健康有序,给中小学生学习营造一个良好的社会环境,巨野县文体局公布了文化市场举报电话

12318,接受群众监督,并在县一中、实验中学组织开展了“未成年远离网吧”万人签名活动2次。

文体局工作人员将重点查处网吧违规接纳未成年人进入、超时经营、上网实名登记等违法经营行为;查处学校周边非法经营盗版、内容不健康音像制品及盗版书刊、教材;清理取缔校园周边200米内违规设立的网吧及歌舞、游艺娱乐场所等,从严从重查处违规经营行为。

走进村头 服务百姓

7日上午,牡丹区科协组织菏泽市中医院、市农委、新东方眼科医院、烟草发屋学校等单位来到牡丹区都司镇,开展“科技、文化、卫生”三下乡活动。

活动现场,医学专家为农民群众义诊,农业科技人员讲解农业知识,向群众免费发放科普书籍及明白纸,烟草发屋学校工作人员免费为群众理发。牡丹区都司镇都司村第一书记、牡丹区价格监测中心主任郑茂伟说此次活动让老百姓实实在在得到实惠。

本报记者 李德领 通讯员 范世涛



普通树根长成“人形”

郓城一棵榆树根长歪了,招惹不少好奇者前来观看

本报郓城5月7日讯(记者 邢孟 周千清) “屋顶上长出一棵树,而且树根竟然长得酷似人形。”近日,郓城县黄安镇吕公堂村曹林华家的一棵榆钱树成了十里八村议论的焦点,因为该树树根长得酷似人形,每天都有很多人慕名前来观看。

5日下午,记者来到曹林华家,看到传说中的“人形”树根。据曹林华的家人介绍,这棵树长在他家房屋屋顶上,树根下垂,裸露在外面。正是这段裸露在外面的树根,因为

交叉盘错,形状长得酷似一个背着手的女人。

“邻居的榆钱树树冠太大,覆盖到我家的厨房上方,后来榆钱落到我家厨房的烟囱里生根发芽,才长出这棵树。”据曹林华介绍,这棵树在屋顶上长了近10年,刚长出那几年,因为嫌碍事曾将其砍掉,没想到后来它又长出来了。后来因为房子太老,全家搬了出来,曹林华和家人也没有再理会,任其生长。

两年前,曹家人发现这棵树的

树根长得有点特别,但并没有在意,直到半个月前,村里有人前来收拾房子发现树根的形状长得非常像人,从此一传十,十传百,不仅本村人都来观看,就连周边县区甚至外地不少游客也专门跑来看看这棵树。

“其实就是一棵普通的树根,只是树根的形状长得有些像人形。”曹林华说,既然大家都很好奇,愿意赶来一睹“芳容”,他也愿意一直留着这棵树,供大家观赏。

董官屯镇落实计生“三项制度”

本报巨野讯(通讯员 王广华) 董官屯镇采取入户调查、群众座谈、电话访问等方式,深入开展计生“奖扶、节育”三项制度落实“回头看”活动。

董官屯镇通过入户调查、与群众座谈和电话访问等形式,发现不少群众目前对计生“三项制度”还不完全熟悉,对落实“三项制度”还不甚满意等问题。为此,该镇党委政府组织计生办

和计生协深入进行整改。在全镇范围内广泛宣传,努力提高群众对“三项制度”的知晓率和满意度。积极打造惠民计生、服务计生、法律计生、阳光计生、诚信计生、和谐计生等。为确保“回头看”活动取得实效,他们将享受计生户的名单打印成花名册,与计生户见面核实,调查周围群众,确保其资格真实有效不走过场。受到群众的好评。